

Alianța Civică Universitară CIVIS anunță lansarea celui mai nou și inovativ program de masterat - Transdisciplinary Studies of Climate, Environment and Energy

Alianța Civică Universitară CIVIS anunță lansarea celui mai nou și inovativ program de masterat - **Transdisciplinary Studies of Climate, Environment and Energy (TRACE)** și invită studenții UB în ani terminali să se înscrie, începând cu data de 17 februarie 2025, pentru o experiență inedită de învățare.

Conceput pentru a forma liderii care vor aborda unele dintre cele mai presante provocări ale lumii, acest program de studii oferă cursanților instrumentele necesare pentru a înțelege problemele complexe survenite în urma schimbărilor climatice, a tranzițiilor energetice și a crizele de mediu.

TRACEE este coordonat de Universitatea din Stockholm și predat în comun de cadre didactice recunoscute din toate universitățile CIVIS. Programul, cu o durată de 4 semestre, a fost conceput pe un cadru inovator care:

- integrează științele naturale, sociale, umaniste și dreptul pentru a crea soluții holistice;
- le permite studenților să studieze la diferite universități CIVIS, experimentând diverse culturi academice și construind rețele internaționale;
- dotează studenții cu abilitățile și cunoștințele necesare pentru a aborda probleme globale complexe și pentru a avea un impact în lumea reală.

Pentru a construi un viitor durabil, este nevoie de oameni ce gândesc inovator, de profesioniști calificați care pot depăși granițele disciplinare și pot lucra împreună la soluții transformative. Astfel, în calitate de masterand TRACEE, îți vei îmbunătăți abilitățile de a crea soluții inovatoare din perspectiva științelor naturale, sociale și umaniste printr-o abordare transdisciplinară, devenind astfel un realizator al schimbării.

Absolvenții acestui program pot urma cariere în domenii precum:

- Elaborarea de politici în cadrul agențiilor guvernamentale;
- Cercetare și inovare în sectoarele climei și energiei;
- Consultanță în organizații de mediu și sustenabilitate;
- Managementul unor ONG-uri internaționale sau întreprinderi globale.

Sesiune informativă despre TRACEE pentru persoanele interesate

Vineri, 14 februarie 2025, ÎN INTERVALUL 11:00 – 13:00, coordonatorii masteratului TRACEE vor organiza, online, o sesiune informativă despre oportunitățile oferite de inedita inițiativă CIVIS, precum și despre condițiile în care se realizează înscrierile.

Printre condițiile de aplicare se numără diploma de licență în studii naturale, sociale, umaniste sau drept, precum și un nivel minim de limba engleză certificat B2. Costul programului este de 9.000 de euro pentru toate cele 4 semestre. Toate detaliile programului, inclusiv procedura de aplicare, sunt disponibile pe [pagina dedicată](#) de pe site-ul Universității din Stockholm.

Persoanele interesate de participarea la sesiunea informativă sunt rugate să completeze [acest formular](#).